



Следователями завершено расследование уголовного дела о получении взятки полицейскими в Брянской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению двоих бывших сотрудников МО МВД России «Жуковский» в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки группой лиц по предварительному сговору).

Расследованием установлено, что в дневное время 04 марта 2022 года сотрудники полиции, находясь около магазина «Светофор» по ул. Ленина в г. Жуковка Брянской области, получили требуемую ими от двоих жителей областного центра взятку в виде денег в сумме 150 000 рублей за непривлечение последних к уголовной ответственности за якобы совершенную кражу.

Преступление выявлено сотрудниками подразделения собственной безопасности УМВД России по Брянской области совместно с оперативными сотрудниками регионального УФСБ России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Следователями установлены все обстоятельства совершенного противоправного деяния. В настоящее время с утвержденным прокурором обвинительным заключением материалы уголовного дела направлены для судебного рассмотрения.

Напомним, что за совершение данного преступления виновному лицу судом может быть назначено наказание вплоть до лишения свободы на срок до двенадцати лет со штрафом в размере до шестидесятикратной суммы взятки.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Взятка #ДолжностноеЛицо #Коррупция

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1699157>